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Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 

Beszámoló egy május végi és a júniusi eseményekről 
 
1. KPK Tavaszi nagytakarítás május 26.  - két aspektusból 
 
Kertészeti  munkák (Táboriné Szücs Margit tollából) 
 

A kertészbrigád nagy erőkkel vonult fel az igencsak elhanyagolt terepre: 
több éves elmaradásokat próbáltunk behozni ezen a szép napsütéses 
délelőttön.  Csattogtak a metszőollók, ágvágók és gereblyék, gyorsan 
telítődtek a komposztáló rekeszek, és nőtt a kötegelt zöldhulladék 
kupacok száma is CseriJuli, Blág Marika és jómagam közreműködésével.  A 
túlburjánzó fák és bokrok nyeséséhez, a hatalmas faágak feldolgozásához 
(darabolásához) már komolyabb munkaeszközöket is bevontak a brigád 

férfitagjai, zúgott a motoros láncfűrész Muhr Ede és Kiss Laci keze alatt. A hepehupás terep 
egyengetését, a gyökerek csákányozását  Tóth András vállalta magára. Később Blág Józsi jelent meg 
egy furcsa kinézetű, de nagyon hasznos elektromos lombnyesővel, és végigment vele a vadszőlővel és 
liánnal benőtt hosszú kerítés oldalán – csodálkozva néztük mi is van a lombok mögött... 
Időközben megjelentek a brigádot friss vízzel (Morvay Márti, Muhr Gitta, Németh Ferencné Babi) és 
még meleg pogácsákkal ( Farkasné Zagyva Marika) kínáló segítőink is, akik ezzel új erőt adtak a 
munka folytatásához. 
Az eredmény nem maradt el, jó volt végignézni a tisztuló kerten, a rendezett fákon és bokrokon.  Azt 
megállapítottuk, hogy ez a munka most egy „tűzoltás” volt csupán, de az őszi időszakban szükséges 
lesz egy alapos kertrendezés. Felmerült  annak  a  lehetősége is, hogy  az összegyüjtött sok száraz ág 
és fahulladék felhasználható lehet egy közös szalonnasütéshez vagy bográcsozáshoz. Morvay Márti 
felajánlott több darab tűzrakáshoz alkalmas alumínium  tárcsát is erre a célra. Másik javaslat a brigád 
részéről: érdemes előre összeállítani egy listát a szükséges kertészeti eszközökről, így 
megtakaríthatók azok az idők, amik most pl. a kötöző spárga beszerzésével vagy a láncfűrész 
elhozatalával jártak. 
 
Belső munkák  (Tóthné Major Mária tollából) 
 
Szombat reggel 8 órakor már többen nyüzsögtünk partvissal, söprűvel és mindenféle 
takarítóeszközzel a kezünkben. A közös szándék az volt, hogy ismételten újjávarázsoljuk a KEPOK 
székházat. Török Zsuzsa, Blág Mari, Németh Babi, Morvai Márti, Volosin Judit és jómagam a 
pókhálázásban, ablakmosásban és a konyharész kitakarításában, a fiúk közül Németh Feri, Sturdik 
Miki és Tábori Józsi az ablakok újragittelésében jeleskedtek, ezzel a szél kevésbé fogja átjárni a 
helyiséget, nem beszélve az esztétikai jelentőségéről. 
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Voltak, akik a székeket cserélték le kényelmesebbre, ezzel a pincét is rendesebbé varázsolták. A 
leselejtezendő székeket és szekrényt Tóth András Tábori Józsival eltávolította a pincéből és Volosin 
Judit mindent tisztára mosott.  A munka közben egy sérültünk is keletkezett, így a munka hőse lett. 
Sérülését kívülről és belülről is fertőtlenítettük. Mára már felépült, szerencsésen túlélte a könyök 
sérülését.  
Felmerült a gondolat, hogy a pince átfestésével a fiatalokat is ide lehetne csalogatni koncertek 
rendezésével.  
 
Egybehangzó megállapítások: 
 
Összességében nagyon együttműködő, vidám és szorgos csapat munkájának eredménye látható 
most. Mindent egybevéve nagyon jó hangulatban töltöttük együtt a  délelőttöt munkával, minek 
eredményeképpen a szorgos kis csapat kézzel fogható, tiszta helyiséget varázsolt.  
A megérdemelt közös ebéd sem maradt el: a pandúrpörkölt mindenkinek ízlett (már, aki megvárta). 
 
Mindenkinek köszönjük a munkáját. 
 
 

2. Kelenvölgyi Szépkorúak köszöntése 
  

Idén rendkívüli kánikula volt június 12-én a szépkorúak köszöntésének napján. A hőség ellenére 25 
idős, 75 év feletti személy vett részt a rendezvényünkön és az ünneplésen. Vendégeink (Wendlerné 
dr. Pirigyi Katalin képviselő,Benis Andrea Igazgató, Bernáth Ágnes óvoda vezető)   üdvözlését 
követően a rendezvény szokatlan módon zajlott le. A felkínált  sütemények és üdítők hamar gazdára 
találtak, azonban a borocska nem fogyott. (Azt kérték a jelenlévők, hogy tegyük el a borokat a 
hűvösebb őszi összejövetelre, eláll az, ha jó fajta megfelelő elzárás mellett.) A melegre való 

tekintettel a műsor sorrendjén is változtattunk. Az óvodások műsorával, 
a kedves verseikkel kezdtünk, majd ezt követte az iskolások éneke, 
zenés, vidám köszöntő műsora és az általuk 
készített papírrózsa ajándék átadása. A 
műsort követően került sor az ünnepeltek, 
idén 80 illetve 90 évesek, egyedi 
köszöntésére a Polgármester úr jókívánságát 
tartalmazó emléklapok átadásával. Az 

emléklapokat és azt kísérő hamvas sárga rózsát Wendlerné dr. Pirigyi 
Katalin nyújtotta át a jelenlévő ünnepelteknek.  

A KPK nevében Aradszkyné Pekár Éva saját versével köszöntötte az időseket: 

Tisztelet… 
 
Tisztelet a kornak, az éveknek, 
Tisztelet annak aki mind ezt megérte. 
Sok-sok mindent átélt, 
Régóta az öreg Föld felszínét tapossa. 
 
Apám mikor elment nyolcvannyolc volt. 
De Ő nekem sokszor  a múltról szólt.  
Mesélt a nehéz gyermekkorról, 
Majd a második világháborúról.  
Csoda volt hogy túlélte, 
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Majdnem teljesen megsemmisült az ezrede. 
 
Szerette a családját, az életet.  
A szépkorúak már csak ilyenek. 
Sokat jelent nekünk az, 
Hogy itt vannak velünk. 
 
Példa számunkra az egész életük! 
Köszönjük a küzdelmet és a kitartást, 
Mellyel szolgálták családjukat és a Hazát. 
Köszöntjük Önöket e szép napon. 
Vidámság és derű legyen az arcokon, 
Szorítsuk meg fáradt kezeiket, 
És kívánunk ezzel Jó Egészséget! 
 
Akiket köszöntöttünk (zárójeleseket távollétükben is): Nyírán Bálintné, Jójárt Péterné, Simon Pálné, 
Hárosi Béláné, (Petik Edéné),(Szabó Jánosné), Székely Gyula, Tomon Istvánné, (Dörömböcy József), 
(Fábián Jánosné) 
 
Az emléklapokon Alkyoni Papadaki görög írónő, alkalomhoz illő, megható sorai olvashatók az életről: 
 

„Az élet szép. Higgy nekem. 
Megéri, hogy megszüless, még ha 
fájdalmas is olykor. De mindig 
tartsd eszedben, hogy holnap 
megvirrad, és új nap kezdődik. 
Az élet sehol nem áll meg. Az 
ember olyan, mint a fa. Virágzik, 
gyümölcsöt hoz, lehullatja a levelét, 
aztán kezdi elölről.” 

 
                             
             
     
 
 

  
 

 
           Tábori József 

                   SzCsCS vezető 

.   
 

3. Szezonzáró  buli a KPK-ban 
 
A nyári szünet előtti zenés vacsoraesten ismét a tagok vállalták az étkek elkészítését. Jakab Árpád 
grillhúsaival remekelt, Pál Marika volt a fritöz virtuóza,  a hasábburgonya, a kis gömb alakú krokett és 
Tábori József által - hagyma karika helyett tévedésből - beszerzett tengeri herkentyűk (tintahal 
karikák) elkészítésében. A finomságokhoz a csodálatos kovászos uborka adta meg az egyensúlyt. 
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 A talp alá valót közmegelégedésre Böszörményi Tibor szolgáltatta. Fergeteges táncokat, lassú 
melódiák és friss magyar nóták követték.  

A táncolás mellett beszélgetésre is volt lehetőség. 
A „pihenő időben” elnökünk Barta Julikának virággal köszönte meg a 

vacsorához szervírozott nagyon finom kókusz kockát, amivel névnapja 
alkalmából lepte meg a társaságot. Bízunk benne, hogy Neki meg a 
virágunk  okozott meglepetést.  

 
A tombola sem maradt el, a tárgyak nagy része spontán jön össze. 

Rendszeresen jelennek meg a tagok adományai, a ruhavásárok 
gyűjtésének „melléktermékei”, esetenként a  vállalkozók felajánlása  a 
tombola tárgyai között. Ezen a tombolán kisorsolt parfümök a KPK 
épületének beázó  tetejét kijavító bádogos kivitelező, Straub Zoltán 
budafoki vállalkozó felajánlásából származtak. Köszönettel tartozunk 

valamennyi felajánlóknak. A „begyűjtött” tárgyak azért mindig 

kiegészítésre kerülnek a KPK jóvoltából. A fődíjat – egy üveg minőségi 
vörös bort – a szerencsés nyertes, Balogh Margit vihette magával haza.  

 
Ezen az estén is Pekár Éva örvendeztetett meg bennünket elgondolkodtató, kedves 

költeményének felolvasásával. 
 
A borbarát 

 
Az igazi borbarát nem adja búnak a fejét, 
Inkább borozni hívja kedves nejét. 
Válogatott bor kerül az asztalra, 
Mint például a Szekszárdi Kadarka. 
 
Vagy amilyen jó valuta a svájci frank, 
Olyan nemes bor a szekszárdi Frank. 
De ihatunk rozét vagy fehéret, 
Csak mindig tudd a kellő mértéket! 
 
Egri Csillag, Somlói Juhfark vagy az Irsai, 
Ki meri mondani, hogy rossz a Tramini? 
Mi kell még ezután a magyarnak? 
Csak az, ha jó ételt is felszolgálnak. 
 
Lehet az szarvas, disznó vagy marha, 
Ha finoman készítve kerül az asztalra. 
Az ivásra bú, öröm , boldogság ad alkalmat, 
Fogjuk hát kezünkbe a poharainkat, 
És kívánjunk jó egészséget egymásnak. 
 
Az időjárás végig kegyes volt hozzánk, mert a szabadtéri sütést lehetővé tette és a kellemes időnek 
köszönhetően – az örökifjak - gyönyörködhettek az égbolt „ékszereiben” is. 

 
Mindenkinek köszönet a remek hangulatért, szeptemberben veletek és a lemaradtakkal együtt újra 
itt!  
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4. Évadzáró beszélgetős est 

 

Nemcsak a zenés estek, hanem az ismeretterjesztő megmozdulások is segítenek a közösség 

összekovácsolódásában. 

Június 22-én vetítéses, beszélgetős esten vehettünk részt melynek témája „KPK kirándulások: 

Erdély.” 

Imreh Ferenc / előadó/ és Tábori József / elnök/ már kora délután hozzálátott a számítástechnikai 

eszközök illesztéséhez, de a fránya „tagok” nem engedelmeskedtek nekik. Végül Ferinek haza kellett 

szaladni a saját asztali számítógépéért, s így már a kezdéshez - 19 órára - használható volt minden. 

Szép létszámban érkeztek az érdeklődők és nemcsak azok, akik ezen a kiránduláson anno 14 éve részt 

vettek. 

Imreh Feri a 2004. szeptember 06-11 között, az általa készített videó felvételekből három fél-fél órás 

részt állított össze az 5 napos Erdélyi túráról. 

Jó volt újra látni a szép tájakat és épületeket az erdélyi emberek kedvességét, vendéglátását. 

Láthattuk magunkat „fiatalon”, ahogy tudásszomjunkat és érdeklődésünket próbáltuk kielégíteni. A 

közölünk már eltávozottak arcát, hangját is jó volt felidézni. 

(Hihetetlennek tűnt, hogy a régi útviszonyokhoz képest napjainkban mennyivel jobb utak várják az 

oda látogatókat. Bezzeg itthon az utak, lásd Bazsalikom utca még a 14 évvel ezelőtti román utaknál is 

rosszabb.) 

Mindenki hozott valamilyen harapni, vagy innivalót, amit a vetítés után, a beszélgetés alatt 

megosztottunk egymással. A vetítés után pezsgő(s) beszélgetést folytattunk, majd két órán keresztül. 

Köszönet Ferinek a múlt idézésért, várjuk a folytatást, ahol reméljük, sokan lesznek jelen olyanok is, 

akik nem vettek részt az adott kiránduláson, mert az ilyen előadások segítik a múlt megismerését és a 

jelennel való összehasonlítást. 

         Bukovainé Török Zsuzsa 
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Bemutatkozás 

KELEN SC 2017-18 

I.CSAPAT 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Őszi szezon 
Az elsődleges célkitűzésünk az volt, hogy a csapat biztosan bent maradjon a BLSZ I. osztályú 

bajnokságában a következő évben is. A másik cél az volt, hogy egy olyan csapatot építsünk, amely 
méltóképpen tudja képviselni a Kelen SC értékeit, hagyományait, szellemiségét és mindezt lehetőleg 
minél több saját nevelésű fiatal játékossal érjük el.  Ennek köszönhetően a keret átlagéletkora nem 
éri el a 20 évet sem. Ez azért érződött a bajnokság első négy fordulójában, mert csak 2 pontot 
tudtunk szerezni a rutintalanságunkból adódóan. Ezután azonban kilenc fordulón keresztül nem 
találtunk legyőzőre. Az őszi szezont 7. helyen zártuk, szinte teljesítettük is az alap célkitűzésünket, 
sikerült kialakítani egy olyan pozitív, tisztességes képet a csapat játékáról és hozzáállásáról, amit az 
ellenfelek és a szurkolóink is elismertek A legnagyobb erényünk pedig az volt, hogy folyamatosan 
képesek voltunk fejlődni. Így  kedvező előjelekkel várhattuk a tavaszi folytatást. 

Tavaszi szezon  
A téli pihenő aktívan telt. Indultunk BLSZ Téli Teremtornáján, ahol a 2. helyet szereztük meg, a 

döntőben elért döntetlen után csak büntetőkkel maradtunk alul.  
A legnagyobb kérdés az volt a tavaszi szezonra, hogy képesek leszünk-e tartani azt a fejlődést, 

amit elértünk egyénileg és csapatszinten. Büszkén kijelenthetjük, hogy nagy előrelépést produkáltunk 
az őszi szezonhoz képest, így abszolút megérdemelten lettünk a tavaszi szezonban harmadikok és 
mindezt úgy értük el, hogy nekünk volt az egyik legfiatalabb csapatunk. Általában 7 ifista volt a 
keretben és közülük egyszerre öten pályán is voltak. A téli felkészülés során pedig még több fiatal 
játékos kapott lehetőséget edzéseken és az edzőmérkőzéseken (pl.: Cser Gábor, Zseli Márk, Dávid 
Tamás), akik jó teljesítményt nyújtottak, és hamarosan stabil tagjai lehetnek a felnőtt csapatunknak. 

A csapat 
A csapat elért eredményei mögött nem csak az edzéseken elvégzett munka áll, hanem az, hogy 

egy nagyon erős csapategység alakult ki. Az eredmények jobban összekovácsolták a csapatot, és jó 
volt látni, hogy mennyire tudnak küzdeni egymásért a srácok, mennyire tisztelik egymást és hogy 
szabadidejükben is keresik egymás társaságát. Egy olyan csapat alakult ki, aki méltóképpen tudta 
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képviselni a mérkőzéseken, és a pályán kívül is a Kelen SC szellemiségét. Így többször is ”mertünk” 
csapatépítőket és összetartásokat szervezni a társaságnak, ahol mindig nagyon jó volt a hangulat! 

         
Célok a következő 2018/19 idényre 

Fontos, hogy haladjunk továbbra is a szakmai koncepciónk által kijelölt úton, nagy öröm és 
büszkeség lenne, ha a fejlődésünk töretlen tudna maradni. Próbálunk minél több fiatal, lehetőleg 
Kelen-es nevelésű játékost beépíteni az I. vagy a II. felnőtt csapatunkba. Szeretnénk megtartani azt, 
amit az előző idényben kiharcoltunk magunknak és szeretnénk megtartani a stabil középcsapat 
státuszunkat.  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az egyik legnagyobb célunk azonban az, hogy a játékosaink személyiségével, a csapatunk 
hozzáállásával és szellemiségével még több nézőt tudjunk kicsalogatni a mérkőzéseinkre, jó lenne, ha 
minél több kelenvölgyi lakos tudná szeretni és magáénak érezni a csapatunkat, a klubunkat, a Kelen 
SC-t.( Görög Emília Aténé cikke alapján) 

 

 

 

 

 

Hajrá Kelen SC ! 
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Tájékoztatás elnyert pályázatainkról  
 
Örömmel teszek eleget az elnyert pályázatokban előírt kötelességünknek, mely szerint 
kiadványunkban, a Kelenvölgyi Hírhozóban az Önkormányzat által  támogatásban részesített 
pályázatainkat fel kell tüntetnünk. Idézem: 
„Támogatott vállalja, hogy lehetőség szerint a megvalósítás helyszínén tájékoztató táblát helyez el, 
melyen feltünteti, hogy a támogatási cél a Támogatóval kötött támogatási szerződés alapján 
valósul meg. Amennyiben Támogatott rendelkezik kiadvánnyal, akkor a támogatási szerződés 
hatálya alatt ezeken is fel kell tüntetnie támogatás tényét.”  
 
A Kelenvölgyi Polgárok Köre szervezésében zajló, alant felsorolt rendezvények Budapest Főváros XI. 
kerület Újbuda Önkormányzata támogatásával valósulnak meg „082 091 Közművelődés – közösségi 
és társadalmi részvétel fejlesztése” kormányzati funkció keretében az alábbiak szerint: 
  
Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata, Támogató 
   

 az I-354/109/2018 számon iktatott pályázat alapján „Kulturális és hagyományőrző 
rendezvények szervezése” célú rendezvényének megvalósításához. A Támogató a cél 
megvalósítására 100.000,- Ft, azaz százezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújt. 

 

 az I-354/111/2018 számon iktatott pályázat alapján „Zenepedagógiai foglalkozások 
szervezése a kelenvölgyi gyerekek számára” célú rendezvényének megvalósításához. A 
Támogató a cél megvalósítására 100.000,- Ft, azaz százezer forint vissza nem térítendő 
támogatást nyújt. 

 

 az I-354/112/2018 számon iktatott pályázat alapján „Híres kelenvölgyieket ábrázoló 
karikatúra arcképcsarnok bővítése, kiadása ” célú rendezvényének megvalósításához. A 
Támogató a cél megvalósítására 30.000,- Ft, azaz harmincezer forint vissza nem térítendő 
támogatást nyújt. 

 

 az I-494-1/2018. számon iktatott egyedi kérelem alapján „Kelenvölgyi idősek és rászorultak 
részére teadélutánok, klubfoglalkozások, köszöntő rendezvények, előadások szervezése” 
célú rendezvényének megvalósításához. A Támogató a cél megvalósítására 100.000,- Ft, azaz 
egyszázezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújt. 

 
Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata támogatásával valósul meg „084 031 Civil 
szervezetek működési támogatása” kormányzati funkció keretében az alábbiak szerint: 

 

 az I-355/48/2018 számon iktatott pályázat alapján „Működési költség (csatornarendszer 
tisztíttatása célra)”  Polgármesteri döntéssel 100.000,- Ft, azaz egyszázezer forint vissza nem 
térítendő támogatást nyújt. 

 
A támogatott célok megvalósitási helye: KPK Székház 1116 Budapest, Alabástrom u. 9.  
 
Köszönet és gratuláció a pályázóknak, a segítőknek. Köszönet a támogatónak. 
 
 
          Tábori József KPK elnöke 
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Hirdetmény 

A májusban elindított Kelenvölgyi Helytörténeti Klub következő összejövetelére szeptember 
6-án 15:00-tól kerül sor. Az első összejövetelen elhangzottak rámutattak arra, hogy a  kelenvölgyi 
történésekre ma még visszaemlékezők, az itt felnőtt és jelenleg  is itt elő személyek hallott és 
megélt élményei különböző időszakokra nyúlnak vissza (nagyszülőtől, szülőtől hallotta, saját 
megélt emlékei). Ezért ezeket az információkat valahogy  gyűjteni és rendezni kell. Ezen 
rendezést segíti elő a Sturdik Miklós által szerkesztett korszakoló.A  2018 tavaszán indulásként  
szánt összejövetelen a Kelenvölgyi Polgárok Körének  Helytörténeti Klubját szándékoztuk 
létrehozni elsősorban azzal a céllal, hogy a résztvevők és a későbbiekben csatlakozók – akik úgy 
tűnik már többünkkel együtt megették kenyerük javát – saját emlékeik és esetleg felmenőik által 
elmondottakra emlékezve feltárják Kelenvölgy legutóbbi, mintegy 80 évének fontosnak tartott 
történéseit, történetét. Megbízható írásos dokumentumok ugyanis nem állnak rendelkezésre, 
ellentétben Kelenvölgy fennállásának első öt évtizedéről és az azt megelőző mintegy 200 évről. 

Az  elgondolt, mondhatni önkényesen választott időszakokra osztás – nevezhetjük akár némi 
jóindalatú túlzással korszakolásnak is - segítséget nyújt majd a visszaemlékezések, esetleg képek, 
dokumentumok rendszerezéséhez. 

Kérem, hogy mindenki (akár személyes, akár közéletre vonatkozó) Kelenvölggyel kapcsolatos 
emlékekeit, élményeit – nyári házi feladatként – ezen korszakolás figyelembevételével állítsa össze, 
írja le és hozza magával a következő összejövetelünkre. Az egyes jövőbeni összejövetelek során 
korszakonként együtt dolgozzuk fel a még fellelhető emlékeinket. 

Korszakolás a kelenvölgyi emlékek, élmények feldolgozásához , a javasolt időszakok : 
 
Háborús évek 
1939 – 1944.      Kelenvölgy még távol a frontoktól.  
 
1944. dec. 25.-1945. jan. 2.   A Vörös hadsereg elfoglalja Budafokot ( Kelenvölgyet is ), 
                     sikertelen német ellentámadások miatt a környéken kisebb  
     jelentőségű harci események. 
 
1945. jan.2.- 26.  Kelenvölgy (más környékbeli területekkel együtt) a szovjet 46. had- 
                      sereg hadtápterülete. 
 
1945. febr.10.-13.   Budai Önkéntes Ezred ( Buda elfoglalásáért folyó harcok) 
 
Háború után 
1948 -1949.         Üzemek államosítása, hitoktatás fakultatívvá tétele, egyesületek,  
                      civil szervezetek megszüntetése. 
 
1950. jan.1.          Nagy Budapest. Budafok város IV. kerülete kettéosztva a XI. és a 
              XXII. kerülethez kerül. ( Utcanév átnevezések 1952 -53.) 
 
1952.                    Magántulajdonú üzletek államosítása. 
 
1956 .                   Forradalmi történések, események 
okt.23. -nov. 5.  között 
nov. 6. - dec. 31. között   
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Infrastruktúra fejlesztések és azok hatásai 
1940 -  1980.      A Hunyadi M. utcai új futballpályától illeve a mai Narancs utcától   
                     Budafok irányába eső területek – köztük az egykori téglagyár  
     területének, majd a Péterhegyi út budapesti oldalának mintegy  
     négy évtizedig tartó fokozatos beépülése. 
 
 
1960-1965.         Néhány kelenvölgyi utca (Bazsalikom, Duránci ) szilárd burkolatot 
     kap. Járdalapot, homokot a tanács ad, ki-ki a saját ingatlana előtt  
     rakja le. 
1960 -              Iskola, óvoda fejlesztések 
                                            
1970 – 1980.      Őrmezői ltp. I. ütem felépül. Kelenvölgyben megszűnik a posta, az 
     orvosi rendelő, a gyógyszertár, ezentúl Őrmezőre vagy,   
     Albertfalvára kell menni. 
1970 – 2000       Péter hegy további beépülése  
 
1975 – 1980.       Vasúti pályák áthelyezése, kisajátítások, nagyarányú szanálás 
            (Kelenvölgy egykori Scharfeneck dűlői településmagjánk zöme  
     eltűnik.) 
1988 – 1998.      Közművesítés : vezetékes telefon, földgáz, szennyvízcsatorna,  
            szilárd burkolatú utak teljeskörűsitése, mindegyik önerős   
     hozzájárulással . Gyógyszertár, orvosi rendelő, majd a posta  
     újranyitása   
2000 -                 Kelenvölgy a XXI. században.                  
 
(Természetesen a felosztás bővíthető, változtatható.) 
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Egyebek 
Tervezett programjaink a III. negyedévben 
júl.13. pé. 

 
Zártkörű családi rendezvény 

 
júl. 16-20. hé.- pé. 

 
Református Ovi tabor, altatás 

 
aug. 6-10. hé.- pé. 

 
Bútorfestő tábor Táboriné Szűcs Margit 

aug.17. 
  

Fotópályázat propaganda 
anyagának  összeállítása  

szept.1. 
  

Ifjúsági fotópályázat kiírása 
 

szept. 6. csüt. 15:00 Helytörténeti Klubnap Sturdik/Tábori 

szept. 6.  csüt. 18:00 Vezetőségi ülés 

 szept. 7-9. 
  

Zártkörű rendezvény 

 szept. 15. szo. 10:30 Irrgum- Burgum zenede Dobos Ibolya 

szept. 18. ke. 
 
14:00-16:00 
 

Szépkorúak Klubja SzCsCS 

szept. 20 csüt. 5:45 Őszi buszkirándulás Ausztriába Imreh Ferenc 

szept. 21. pé. 19:00 Nyárértékelő táncos vacsoraest 

 

szept.25. sze. 19:00 
Kelenvölgyi Polgári Kaszinó: 
Vallási értékeink megőrzése 
globalizált világunkban 

 szept. 28 pé. 17:00 Mozdulj Kelenvölgy Dr. Mérey Ildikó 

szept. 29. szo. 19:00 Szüreti Sváb bál Imreh Ferenc 

szept. 30.    
 

Ifjúsági fotópályázat zárása 

   

Rendszeres tevékenységeink 

 
Jóga Táncklub Női torna Kézműves kör Női kórus 

hétfő 18:00 - 19:30         

kedd   nyári szünet       

szerda     11:00 - 12.00 14:00 - 16:30 16:30 - 18:00 

csütörtök 9:00 - 10:30         

péntek           

Táborok idején az időpont változhat! 
 

 
Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 
 
 www.kelensuli.hu 
www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 
www.kelensc.hu 
www.kelenvolgyitemplom.hu 
www.szentszabina.hu 

 
 
 Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 
KPK elnöke: Tábori József  Tel: 30/457-4807 

 

http://www.kelensuli.hu/
http://www.pontmagazin.hu/KELENVOLGY
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.hu/
http://www.szentszabina.hu/

